

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO

ATA DE SESSÃO PÚBLICA

Nº do Pregão Presencial: 001/2024

N° do Processo: 022/2023

Data de Abertura: 25/04/2024 09:00hrs

Término: 25/04/202410:40 hrs

Objeto: Contratação de empresa para serviços médicos especializados, para o Município de Axixá do

Tocantins- TO.

PREÂMBULO

No dia 25 de abril de 2024, às 09:00 horas, reuniram-se nesta PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS, situado na PRAÇA TRÊS PODERES - 335, CENTRO, a Pregoeira Municipal, Sra. SÁGILLA PEREIRA DA SILVA, do Processo em epígrafe, para a Sessão Pública do Pregão Presencial, em epígrafe, regido pela Lei Federal 14.133/21 e suas alterações.

Aberta a sessão, procedeu-se o exame da documentação oferecida pelos licitantes interessados no presente objeto, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos Licitantes, nas seguintes conformidades:

CREDENCIAMENTO

NOME DO REPRESENTANTE	EMPRESA	ME/EPP
FRANCIVALDO BARBOSA	UROMED IMPERATRIZ LTDA	ME

A pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. Em seguida recebeu o envelope com os Documentos de Proposta de Preços dos Licitantes presentes.

ABERTURA DAS PROPOSTAS

Tendo aberto os documentos relativos a proposta de preços, estando esses em conformidade com o edital,

A empresa UROMED IMPERATRIZ LTDA apresentou valor global para o item de R\$ 204.000,00.

FASE DE LANCES

A empresa **UROMED IMPERATRIZ LTDA** tendo apresentado a única proposta, declinou do seu direito de oferecer lance.

FASE DE NEGOCIAÇÃO

A empresa **UROMED IMPERATRIZ LTDA**, que obteve a proposta vencedora não ofereceu maior desconto no momento das negociações, alegando já estar ofertando o valor de mercado conforme planilhas orçamentárias de referência.

FASE DE HABILITAÇÃO

Ato contínuo, tendo sido rubricada toda a documentação, o Pregoeiro não constatou desconformidade na Habilitação fiscal, econômica e técnica da empresa **UROMED IMPERATRIZ LTDA**, com as exigências editalícias.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela pregoeira, pelos membros da Comissão Permanente de Licitações e pelos representantes presentes.

ASSINATURAS



ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO

FRANCIVALDO BARBOSA

SÁGILLA PEREIRA DA SILVA PREGOEIRA